4. Una comunidad de vecinos recauda 54 € por vivienda al mes. Si en el edificio

t

Bu

hay

seis plantas y cuatro viviendas por planta, ;cual es la recaudacion total mensual?

Datos

64 € al mes.
6 plantas.

En cada planta 4
viviendas.

5. Un panadero compro 56 sacos de harina por 2.016 €. Con ella fabricé 5.376 barras

Operaciones

de pan que vendio a 50 céntimos cada una. ; Qué beneficio obtuvo?

Datos

56 sacos de harina =
2016 €

5376 barras.

Cada barra 50
céntimos.

6. Un supermercado compra 6 barriles de 120 litros de aceite cada uno, por 1.440 €.

Operaciones

- Vende cada litro a 3 €. ;Qué beneficio final obtuvo?

Datos

Operaciones

6 barriles /120 | cada uno =
1.440 €

Venta: 3€/1

Resultado
Se recaudan

Resuitado :
Obtuvo un beneficio |

Resultado
Obtuvo un beneficio
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